

Éves beszámoló

Köztársaság u. 113. VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL 4-5067 SÁRBOGÁRD		
Érkezett: 2009. SZEPT. 24.	Szám: A-1099	
Mell.:	Előszám:	Ügyintéző:

Tárgvi és személyi feltételek:

A közművelődési, közösség-szervezői és könyvtári-oktatási feladatait a Sárszentmiklói AMK egységeként végzi a Könyvtár és Klub.

Az intézmény-egység felszereltsége, berendezése biztosítja a működtetést. Az épület külső megjelenése az éves karbantartásoknak köszönhetően elfogadható. A nyáron belül is hosszú évek után sikertült elvégezni a tisztasági meszelést a nagyteremben, így esztétikailag megfelelőbb lett a környezet. Energia megtakarítást jelentene a nyílászárók cseréje, biztonságtechnikailag is szükséges lenne a megvetemedett bejárati ajtó cseréje.

Az intézmény-egység szakmai ellátottsága csökkent, 2007 decemberétől 1 álláshellyel látjuk el az összetett (közművelődési-iskolai és közkönyvtári) szakmai feladatokat.

Tartalmi tevékenység:

A Könyvtár és Klub a településrészen élők közösségi színtere. Tevékenysége kiterjed az élet szinte minden területére: az iskolai tanórán kívüli és szabadidős programoktól az egészségnapok tartásán át a nyugdíjasklub működtetéséig. A tevékenység szakmailag két elkülöníthető területre bontható: könyvtári munka, valamint az egyéb közművelődési tevékenység, - mely a személyi feltételek miatt is szorosan kapcsolódik egymáshoz.

A településrész művelődési centrumaként a társas lét lehetőségét kínáljuk az itt lakóknak, valamennyi korosztálynak. Támogatjuk az alulról jövő kezdeményezéseket, az önszerveződő csoportokat, a lakóhelypártoló egyesületeket. Célul tűztük ki a településrész civil közösségeinek megteremtését, működtetését. Fontos társadalmi küldetésünknek tekintjük a kulturális esélyegyenlőség csökkentését.

Céljaink között szerepel, hogy

- ❖ részt vegyünk a lakóhely népességének művelődésében, kiemelten az egészség-megőrzésében, munkaerő-piaci esélyeinek növelésében;
- ❖ a különböző korosztályok a házban ingyenes és megfizethető programokat találjanak;
- ❖ őrizzük és ápoljuk a településrész értékes hagyományait, kulturális örökségét;

Feladataink:

- biztosítsuk a működés, a szolgáltatások feltételeit;
- összehangoljuk programjainkat az AMK intézményegységeivel és a városi rendezvényekkel;
- szervezzünk hagyományörző programokat, napokat;
- működünk együtt a térség civil szervezeteivel;

adjunk otthon különböző tanfolyamoknak, alkalmi rendezvényeknek;

Könyvtári munka:

A könyvtár sajátossága, kettős funkciójában rejlik: a városrész közkönyvtáraként és az általános iskola iskolai könyvtáraként működik, szakképzett, pedagógus végzettségű könyvtáros tanár vezetésével a jogszabályoknak megfelelően.

Pályázatokon való sikeres részvétel jelenthetné talán az egyedüli megoldást a fejlesztésre /pl. régi elavult könyvespolcok cseréje időszerű lenne, energiatakarékossági szempontból a nyílászárók cseréjét is meg kellene oldani és helyszükében is vagyunk/

Statisztika 2009 júniusáig:

686 fő beiratkozott olvasó, ebből 14 éven aluli 485 fő

Kölcsönzési statisztika: 2008. szeptembertől – 2009. júniusig:

16.271 könyvtári dokumentumból

- könyvtárhasználat: 7.923, ebből 14 éven aluli 7.238
- kölcsönzés 7379 alkalommal 7.967 kötet könyvet kölcsönöztek
- 1.766 kötet könyvet használtak helyben (kézikönyvtár)
- 2617 referenz kérdés – és válasz

Egyéb könyvtári foglalkozások száma: 215

- Iskolai oktatást segítő könyvtárhasználati foglalkozás: 95
- Szabadidős foglalkozás (videózás, kézműves foglalkozások): 148

Az alábbi rendezvények helyszíne volt a könyvtár és a klub 2008/2009 tanévben

KÖNYVTÁR

KLUB

Szüreti felvonulás és bál (civil szerveződés) 180 fő

Színház – alsós - 150 fő

Kiállítás – Egyháztörténeti – 180 fő

Közös varrás - Foltvarrók - 170 fő

Polgármesteri Fórum – 10 fő

Kálnay Adél Író – olvasó találkozó 110 fő

Adventi kiállítás és vásár – játszóház – 154 fő

50 éves a könyvtár – bibliofil teadélután - 45 fő

Magyar Kultúra napja – Olvassunk együtt – 72 fő

Móra szépkiejtési verseny- 30 fő

Méhészek találkozója – 50 fő

Nyugdíjas bál – 85 fő

Borászok bálja – 120 fő

KÖNYVTÁR

KLUB

Bendegúz iskolai forduló - 40 fő

Bendegúz megyei forduló – 8 fő

Húsvéti készülődés és vásár – Játszóház – 120 fő

Tér– forma – szín kiállítás -45 fő

Egészségnevelési konferencia - 20 fő

Nyugdíjas anyák napja - műsor – 40 fő

Anyák napja 3. oszt. -70 fő

Anyák napja 1. oszt. – 75 fő

Anyák napja 4. oszt. – 74 fő

Felvilágosító órák – sorozat – 67 fő

Gyermeknap – feladatok – 178 fő

Polgármesteri fórum- 15 fő

Könyvtári foglalkozások több témában 25 alkalommal – 600 fő

„Egészségpark az egészség napja”

Véradással – 280 fő

Nyári szüneti foglalkoztató július-augusztus - 35 fő

Összesen: 53 rendezvény: 3023 fő részvételével

A felsorolt rendezvények közül egyet feltétlenül kiemelnék, mert remélem, hogy ezzel a rendezvénnyel immáron bővült a mildósi hagyományok köre, - intézményünk szervezésében.

Ez a II. „Egészségpark – az egészség napja” című rendezvény, melynek helyszíne volt június 12-én a miklósi könyvtár és klub udvara.

Ezen a napon ingyenes szűrővizsgálatokon és tanácsadásokon vehettek részt az ide látogatók. Az udvaron felállított pavilonokban lehetett: vércukor és koleszterinszintet mérteni, testzsír és vérnyomásmérésre is volt lehetőség. Dohányzásról leszoktató program ismertetésekor CO mérést is el lehetett végeztetni. Nagy sikere és sok látogatója volt a computeres szemvizsgálatnak is. Az udvari pavilonokban különböző, az egészséges életmódhoz kapcsolódó termékekkel és tevékenységekkel ismerkedhettek a résztvevők. Közös zenés tornával is megmozgathatták magukat az arra éppen vállalkozók kicsik és nagyok. Az egész napos rendezvény ideje alatt a gyerekek különböző ügyességi játékokban mérhették le a tudásukat és kitartásukat.

Bízunk abban, hogy az „Egészségpark” rendezvénye hozzájárul egy tudatosabb egészség szemlélet kialakításához és felhívja a figyelmet a megelőzés és szűrővizsgálatok fontosságára és arra, hogy az emberek sokat tehetnek saját egészségük megóvásáért és a jó közérzetük megőrzéséhez.